

- Criar email
- E-mail
- Contatos
- Configuraç...
- Sobre
- Sair

- Caixa de e 110
- Rascunhos
- Enviados
- Lixeira
- Archive
- Spam 42

Pesquisar...



Esclarecimento edital de licitação

Kelly Santiago Hoje 13:16
• Curso completo sobre a Nov...

ALB Educação Corporat... Hoje 14:26
• Curso Online - HOLDING FA...

negocios_pr@agili.com.br Hoje 14:22
• Planilha Veículos

Bruna Bazanella Hoje 14:18
• Re: Contrato

Rosângela Maria de Oliv... Hoje 14:00
• ABATIA - DISPENSA - RASTR...

farmacia municipal Hoje 11:12
• NOVOS ORÇAMENTOS ME...

INDREL Faturamento Hoje 11:05
• NFE Número 26304 - INDREL

faturamento@indrel.co... Hoje 10:37
• NFE Número 26304 - XML e ...

Secretaria Municipal de S... Hoje 10:13
• A/c Andreia material hospital...

Lukas Corrieri (Princesa ... Qua. 17:24
• Re: Contrato Município de Ita...

SERRANO DISTR DE AU... Qua. 16:58
• NFe - SERRANO DISTR. DE ...

GILMARA SECRETARIA ... Qua. 16:43
• Homologação do resultado ...

licita@acompanysystem.... Qua. 16:39
• Esclarecimento edital de licit...

SERRANO DISTR DE AU... Qua. 16:35
• NFe - SERRANO DISTR. DE ...

De licita@acompanysystem.com.br em
• Detalhes • Texto simples

ESCLARECIMENTO.pdf (~210 KB) ▾

Prezados.
Boa tarde.
Segue em anexo pedido de esclarecimento com relação ao e

Att



Marcelo Alcântara

55+41 3589-3535
55+41 999812205
licita@acompanysystem.com.br
acompanysystem.com.br

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

ILUSTRÍSSIMO (A) SENHOR (A) PREGOEIRO (A) DO MUNICÍPIO DE ITAMBARACÁ

EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 19/2021
PROCESSO LICITATORIO N.º 029/2021

A ACOMPANY COM. DE EQUIP. ELETRÔNICOS LTDA-ME situada na Av. Ver. Orlando S. Francisco, 1313 – V. Ipanema, cidade de Piraquara, estado do Paraná, inscrita no CNPJ sob nº 03.983.321/0001-41, vem respeitosamente à vossa presença, com fundamento na lei nº 8.666/93, apresentar a presente:

Com base no Termo de referência do presente edital, solicitamos esclarecimentos a respeito dos seguintes pontos:

- 1 - Com relação a descrição do objeto, item 35, “Frequência em Rede 50 ou 60 Hz”, entendemos que sendo o padrão brasileiro de frequência 60 Hz não é necessário equipamento que opere em 50 ou 60 Hz. Visando uma maior competitividade e consequentemente maior lucratividade ao órgão será aceito nobreak que opere apenas em 60 Hz?
- 2 - Com relação a descrição do objeto, item 35, “12 tomadas de saídas”, entendemos que se ofertado nobreak com 8 tomadas de saída + Bornes para conexão direta atendemos plenamente o edital, pois poderá, se usado os Bornes, ultrapassar 12 tomadas. Será aceito nobreak com 8 tomadas + Bornes para conexão direta?

Piraquara, 12 de Maio de 2021

Marcelo A. Silva

Marcelo Alcântara | 03.983.321/0001-41

ACOMPANY SYSTEM - Fone: 41 3589-3535

comercial@acompanysystem.com.br | vendas@acompanysystem.com.br

acompanysystem.com.br





PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMBARACÁ

Secretaria Municipal de Assistência Social

Email: gestor_itambaraca@hotmail.com

Itambaracá – Paraná

Ofício nº 086/2021

Itambaracá, 13 de Maio de 2021.

Prezado Senhor:

Venho através do presente, em resposta ao pedido de esclarecimento da empresa Acompany System com relação à descrição do objeto, item 35, onde refere a “Frequência em rede 50 ou 60 Hz” o item poderá ser entregue na frequência padrão brasileiro de 60 Hz, ainda sobre o item 35, será aceito nobreak com 8 tomadas de saída + Bornes para conexão direta.

Certos de sempre contarmos com vossa valiosa colaboração e atendimento, reiteramos votos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente

Aline Maria Menegasso de Andrade
Secretária Municipal de Assistência Social
PORTARIA nº 006/2021

Depto de Licitação
Prefeitura Municipal de Itambaracá – PR

Recebi em:

___/___/___

Fwd: Dúvida sobre item

licitacao@itambaraca.pr.gov.br <licitacao@itambaraca.pr.gov.br>

Qua, 12/05/2021 17:29

Para: Secretaria Municipal de Assistencia Social <gestor_itambaraca@hotmail.com>

BOA TARDE, SEGUE DUVIDA REFERENTE AO ITEM 43 DO PP 19/2021.

Qual a fonte de aquecimento do secador (elétrico, gás ou vapor)

----- Mensagem original -----

Assunto:Dúvida sobre item

Data:2021-05-12 16:25

De:Systemed Equipamentos <systemed.vendas@gmail.com>

Para:licitacao@itambaraca.pr.gov.br

Boa tarde

Por gentileza tem como verificar o dado sobre o item abaixo:

Item 43 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2021

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 029/2021

Qual a fonte de aquecimento do secador (elétrico, gás ou vapor)

Obrigado

Tadeu



Livre de vírus. www.avast.com.

✕  é-visualização de mensagem

Responder Responder ... Encaminhar Excluir Imprimir Marcar Mais Anterior Próximo

 Criar email

 E-mail

 Contatos

 Configuraç...

 Sobre

 Sair

Re: Dúvida sobre item



Para [Systemed Equipamentos](#) 1 mais... em 2021-05-13 15:32

 Detalhes  Texto simples

 Item 43.pdf (~316 KB) ▾

BOA TARDE, REFERENTE AO ITEM 43, DO PP 19/2021, FOI ENCAMINHADO A SECRETARIA, CONFORME RESPOSTA DO OFICIO 87/2021, EM ANEXO, SECADOR DEVERÁ SER ELÉTRICA E COM VOLTAGEM DE 220 V.

Em 2021-05-12 16:25, Systemed Equipamentos escreveu:

Boa tarde

Por gentileza tem como verificar o dado sobre o item abaixo:

Item 43 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2021
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 029/2021

Qual a fonte de aquecimento do secador (elétrico, gás ou vapor)

Obrigado

Tadeu

Livre de vírus. www.avast.com.



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMBARACÁ

Secretaria Municipal de Assistência Social

Email: gestor_itambaraca@hotmail.com

Itambaracá – Paraná

Ofício nº 087/2021

Itambaracá, 13 de Maio de 2021.

Prezado Senhor:

Venho através do presente, em resposta ao pedido de esclarecimento da empresa Systemed Equipamentos com relação à descrição do objeto, item 43, onde na descrição do item não é especificado a fonte de aquecimento do secador.

A fonte de aquecimento do secador deveser elétrica e com voltagem de 220 v.

Certos de sempre contarmos com vossa valiosa colaboração e atendimento, reiteramos votos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente

Aline Maria Menegasso de Andrade
Secretária Municipal de Assistência Social
PORTARIA nº 006/2021

Depto de Licitação
Prefeitura Municipal de Itambaracá – PR

Recebi em:

___/___/___